


~ 1 ~ 
 

 
 
 
 
 
 
 

MUNICIPALIDAD DE SAN PEDRO SULA 

DEPARTAMENTO DE CORTES 

ACTA No. 81 

 

SESION DE CABILDO ABIERTO 

“CABILDO ABIERTO DE LAS IDEAS” 

 

DIA SABADO 23 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2019 

En la ciudad de San Pedro Sula, departamento de Cortés, siendo las diez y veinte 

minutos de la mañana del día sábado veintiuno de septiembre del año dos mil 

diecinueve, reunidos en el Gimnasio Municipal de San Pedro Sula, en Sesión 

de  Cabildo  Abierto,  presidida  por  el  Señor  Alcalde Municipal,  Ingeniero 

Armando Calidonio Alvarado, Contando  con  la  asistencia  de  la  señorita 

Vicealcaldesa Municipal Lilia Umaña Montiel  y  de  los  señores Regidores 

Municipales por su orden: Regidor Primero: Lic. Luis Ernesto Cardona López; 

Regidor Segundo: Abg. José Antonio Rivera Matute; Regidora Cuarta: Lic. 

Mirna  Lideni  Dipalma  Avalos;  Regidor  Quinto:  Abg.  Rene  Altamirano 

Interino;  Regidor  Sexto:  Lic.  Juan  Leonel  Canahuati  Thuman;  Regidor 

Séptima: Abg. Fátima Patricia Mena Baide; Regidor Octavo: Dr. José Jaar 

Mudenat; Regidor Noveno: Arq. Rina Maricela Mancia Chavarría; Regidor 

Décimo: Lic. Lempira Cuauhtémoc Viana Mora; contando también con la 

asistencia del Comisionado Municipal de Transparencia Lic. Benito Zelaya y 

la  Comisión  Ciudadana  de  Transparencia;  el Auditor Municipal Adalberto 

Valenzuela;  la  señora  Tesorera  Municipal  Blanca  Pineda,  las  distintas 

organizaciones de la Sociedad Civil que nos acompañan; la Secretaria Municipal 

Abogada Doris Amalia Díaz Valladares, quien da fe de todo lo actuado.‐ EN 

CABILDO ABIERTO “CABILDO DE LAS IDEAS” con representantes de 

las organizaciones de  la sociedad civil, particularmente Organizaciones 
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Comunitarias,  Cooperativas,  Sindicatos,  Iglesias,  Juntas  Locales, 

Grupos Productivos,  y  demás Organizaciones  de Desarrollo Local  y 

vecinos del Municipio de San Pedro Sula, conforme a lo establecido según Punto 

No. 07 del Acta No. 77 de  la  sesión Extraordinaria  celebrada  el día  siete de 

noviembre del año 2019, que contiene el Acuerdo Corporativo mediante el cual 

se Convoca a Sesión de Cabildo Abierto “CABILDO ABIERTO DE LAS 

IDEAS”,  El  Señor Alcalde Municipal, Armando Calidonio Alvarado 

procedió de la manera siguiente:  
 

Punto No. 01, Acta No. 81 (23/10/2019).‐ Sesión de Cabildo Abierto.‐ El 

Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Muy 

buenos días a todas y a todos, muchas gracias por estar aquí en este “Cabildo 

Abierto  de  las  Ideas”,  como  todo  Cabildo,  esta  es  una  sesión  que  tiene  un 

carácter  formal,  importante  y  les  pido  como  siempre  su  colaboración,  este 

Cabildo  es  un  Cabildo  completamente  diferente,  en  donde  todos  podrán 

participar, queremos pedirles con mucho cariño y muy respetuosamente a que 

todos y todas pongan atención en el proceso previo a la participación, hoy es un 

día muy importante para la Ciudad, porque se abre un espacio de participación 

puntual  y  directa, mediante  una metodología  que  en  esta mañana  vamos  a 

presentar,  señor  Secretaria  tiene  la  palabra.‐  La  Señora  Secretaria 

Municipal,  Abogada  DORIS  AMALIA  DIAZ  VALLADARES:  Muy 

buenos días a todos, si señor Alcalde tenemos Quorum, en este momento me 

están entregando los listados de asistencia de todas las asociaciones civiles y los 

diferentes participantes al presente Cabildo Abierto, tenemos quorum, podemos 

comenzar  la  sesión.‐  El  Señor  Alcalde  Municipal,  ARMANDO 

CALIDONIO ALVARADO: Muchas gracias Secretaria, damos  iniciada  la 

sesión extraordinaria No. 81 en que se desarrolla el V Cabildo Abierto, se abre 

la sesión.‐ 

 

Punto No. 02 Acta No. 81 (23/10/2019).‐ Sesión de Cabildo Abierto.‐ La 

Señora  Secretaria  Municipal,  Abogada  DORIS  AMALIA  DIAZ 

VALLADARES: A continuación daré lectura a la Agenda para la sesión No. 

81  del  V  Cabildo  Abierto  denominado  “CABILDO  ABIERTO  DE  LAS 

IDEAS”: Comprobación del Quórum; Apertura de la Sesión; Lectura, discusión 

y  aprobación  de  la  agenda;  Lectura  del  punto  de  acta  corporativa  donde  se 
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aprueba  la celebración del presente Cabildo Abierto; Introducción al presente 

Cabildo Abierto por el honorable Alcalde Municipal Ing. Armando Calidonio; 

Presentación de la metodología a seguir en la Recepción, Valoración y Selección 

de propuestas de ideas; Desarrollo del Proceso Participativo: Participación 

de todas y todos con la selección de las mejores ideas‐presentado por la Gerencia 

de Servicios Públicos y Participación Comunitaria; Participaciones Artísticas y 

Videos Inspiracionales: Banda Sinfónica Juvenil, Compañía de Danza “Centro 

Cultural  Infantil”,  Grupo  Garífuna  Garinagu  Waiga,  Show  de  Saxofón; 

Presentación  final  de  las  ideas  generadas; Mensaje  por  el Honorable  Señor 

Alcalde Municipal Ing. Armando Calidonio; Cierre de Sesión.‐ El Señor 

Alcalde Municipal,  ARMANDO  CALIDONIO  ALVARADO: Muchas 

gracias, ¿A discusión agenda para este V Cabildo Abierto “CABILDO DE LAS 

IDEAS”?  ¿Suficientemente  discutida?  ¿Se  aprueba  por  parte  de  los 

compañeros regidores y de la concurrencia que nos visita? Levanten la mano 

por favor,  

 
Queda  aprobada.‐  La  Señora  Secretaria  Municipal,  Abogada  DORIS 

AMALIA DIAZ VALLADARES: Queda aprobada por unanimidad de votos 

la agenda para la sesión No. 81 del V Cabildo Abierto “CABILDO ABIERTO 

DE  LAS  IDEAS”.  La  Corporación  Municipal  en  conjunto  con  las 
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diferentes asociaciones y organizaciones  civiles  representadas en este 

Cabildo  Abierto  por  unanimidad  de  votos  ACUERDA:  Aprobar  la 

agenda a discutir en la Sesión No. 81 del Quinto Cabildo Abierto 2019 

denominado “CABILDO ABIERTO DE LAS IDEAS”.‐ Transcribir este 

acuerdo  al  Señor  Alcalde  Municipal,  Tesorero  Municipal,  Auditor 

Municipal,  Gerencia  Legal  y  Archivo  Histórico  Municipal  para  su 

conocimiento y demás fines.‐    

 

Punto No. 03, Acta No. 81 (23/10/2019).‐ Sesión de Cabildo Abierto.‐ La 

Señora  Secretaria  Municipal,  Abogada  DORIS  AMALIA  DIAZ 

VALLADARES: A  continuación daré  lectura al punto de Acta Corporativo 

mediante el cual la honorable Corporación Municipal de San Pedro Sula aprobó 

la celebración del presente Cabildo Abierto: …/ Punto No. 07 del Acta No. 77  

(06/11/2019)…/ La Corporación Municipal por unanimidad de votos y 

de efecto inmediato ACUERDA: Aprobar la moción presentada por el 

señor  Alcalde  Municipal  Armando  Calidonio  Alvarado,  con  las 

consideraciones  realizadas  por  los  señores  regidores  abogado  José 

Antonio Rivera y  licenciado  Juan Leonel Canahuati,  en  consecuencia 

RESUELVE: Convocar al Quinto Cabildo Abierto Municipal, para el día 

sábado  23  de  noviembre  del  año  2019,  en  las  Instalaciones  del 

Gimnasio Municipal de San Pedro Sula,  a desarrollarse  a  las  10:00 

a.m.;  a  efecto  de  evacuar  el  tema:  “CABILDO  ABIERTO  DE  LAS 

IDEAS”.‐ Transcribir este acuerdo al Señor Alcalde Municipal, Tesorero 

Municipal,  Auditor  Municipal,  Gerencia  Legal  y  Archivo  Histórico 

Municipal para su conocimiento y demás fines.  
 

Punto No. 04, Acta No. 81 (23/10/2019).‐ Sesión de Cabildo Abierto.‐ La 

Señora  Secretaria  Municipal,  Abogada  DORIS  AMALIA  DIAZ 

VALLADARES: A  continuación  el  señor Alcalde Municipal  nos  dará  una 

introducción a la celebración del presente Cabildo Abierto.‐ El Señor Alcalde 

Municipal, ARMANDO  CALIDONIO ALVARADO: Muy  buenos  días 

nuevamente  a  todas  y  todos,  me  siento  muy  contento  porque  en  esta 

oportunidad  vamos  iniciar  un  tema  muy  importante  y  es  que  en  esta 

oportunidad todos podemos participar en dar un aporte para la construcción de 

San Pedro Sula, este es el Cabildo Abierto de las Ideas, lo que significa es que el 
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día de hoy mediante una metodología que vamos a explicar más adelante, vamos 

a poder establecer nuestro pensamiento de una forma ordenada, quiero decirles 

que esto es una gran oportunidad y quiero invitarlos en esta mañana a soñar, 

no hay nada preparado, no hay preconcebido, solamente su mente, su actitud 

positiva y su corazón para soñar, para soñar en lo que queremos, para soñar en 

lo que hemos pensado desde hace mucho tiempo y que tal vez no se ha dado, pero 

para presentar esa idea novedosa y diferente, hoy es una gran oportunidad para 

poner nuestro granito de arena, todos los que estamos en el salón sin excluir a 

nadie, tiene la oportunidad de participar libremente y abran equipos que más 

adelante  se  les  explicara  cómo  van  a  funcionar;  todos  tenemos  sueños  y  los 

sueños  que  tenemos  los  podemos  ir  convirtiendo  en  realidad  mediante 

planificación y un aseguramiento de lo que vamos hacer, no todos los sueños los 

logramos desarrollar, pero en sueños dentro de nuestras prioridades en la vida, 

los vamos desarrollando de acuerdo a lo que nosotros vamos pensando y es así 

como se convierten en una realidad, yo quiero invitarlos el día de hoy a que dejen 

volar su imaginación, que piensen en algo particular en donde podamos al final 

de  los  finales  aportar  con  un  granito  de  área;  ninguna  idea  puede  ser 

descalificada, todas las ideas son buenas, lo que tenemos que saber, entender y 

buscar la forma en como plantearlas de la mejor manera posible, y nosotros les 

vamos ayudar; las ideas del día de hoy son una gran aportación en este primer 

gran paso para estas participaciones, porque que más Cabildos Abiertos de Ideas 

vendrán con una metodología diferente y con aprendizaje que vamos a tener en 

esta mañana, que no nos de pena, quiero invitarles a que participen activamente, 

cada uno debe de tener un desplegable, en donde nosotros con los equipos vamos 

ayudarles a utilizarlo, y el día de hoy ser parte de la solución; el Plan Maestro 

de Desarrollo Municipal ha creado una plataforma importante, una plataforma 

de trabajo, el Plan Maestro es una plataforma donde aterrizan ideas y despegan 

proyectos o realidades, de eso se trata el Plan Maestro, y hoy es una oportunidad 

amplia de que puedan participar, todos podemos participar, y yo les invito a que 

todos participen y se familiaricen con el Plan Maestro el día de hoy; yo traigo 

dos  ideas que quiero compartir con ustedes,  lógicamente  las he preparado un 

poquito más de lo que vamos a ver el día de hoy, pero quiero compartirla con 

ustedes, y la primera idea, para poder entrar un poquito en calor, es que he visto 

que  muchas  personas,  y  nosotros  mismos  decimos  “bueno  si  tenemos  un 

problema en el bulevar del sur, no podemos pasar”, si hay un accidente, no hay 
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por donde entrar, ni por donde salir en San Pedro Sula, entonces yo digo que 

deberíamos tener otra entrada para San Pedro Sula, esa es una idea, no es un 

proyecto, es una idea, por donde podría ser la otra entrada, yo digo: “Si hacemos 

otra  entrada principal por Chamelecón podría  funcionar haya por  el Estadio 

Olímpico”, y esa seria talvez la entrada del bulevar del sur, y el bulevar del sur 

actualmente se convertiría en la entrada el Occidente y este nuevo bulevar seria 

la entrada del sur;  
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¿Qué  es  lo  que  hemos  visualizado  de  eso?  Visualizo  que  sea  una  entrada 

imponente,  que no  tengamos un  rotulo  que  diga  “Bienvenidos  a San Pedro 

Sula”, sino que tengamos algo que denote un portal que entramos a la mejor 

Ciudad de Honduras, a una Ciudad Maravillosa, y esto es lo que podemos 

plantear como una idea, porque eso es lo que merecemos, queremos que entre la 

gente en bulevar amplio, donde las bicicletas pasen por un lado, las motos pasen 

por  otro  lado,  que  haya  una  gran  rotonda  que  podamos  caminar,  andar  en 

bicicleta y que denote que somos una Ciudad Más Moderna, una Ciudad 

Más  Humana,  y  una  Ciudad Más  Viva,  que  tengamos  infraestructura 

novedosa y diferente, que no sea lo mismo de siempre, y que cuando pasemos a 

partir de  cada  lugar, nos demos  cuenta que hemos  llegado a una Ciudad 
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diferente, a una Ciudad que va Cambiando, a una Ciudad que muestre 

Orgullo,  a  una  Ciudad  que  atrae  la  inversión,  a  una  Ciudad  que 

determina todos nuestros sueños en un lugar particular, ¿Qué les parece 

la idea? Esa idea no es para mí, esa idea es para todos, no me beneficia solamente 

a mí, le beneficia a todos, nos hace soñar, es algo grande, yo no sé cuánto cuesta, 

ni como lo vamos hacer, solamente les digo que tenemos que soñar en grande y 

hoy en el planteamiento de sus ideas tienen que pensar así, en grande; de igual 

manera tengo una segunda idea, levanten la mano cuantos conocen donde está 

el  Estadio Olímpico,  lo  conocen,  ¿Ustedes  saben  cuántos  partidos  oficiales 

hubieron  en  el  Olímpico  el  año  pasado?  Cuatro,  y  ustedes  han  visto  la 

infraestructura que tiene, una gran  infraestructura y queda en un  lugar que 

con esta nueva entrada va quedar bonito; yo digo “Si vamos a tener una nueva 

entrada y en el Estadio Olímpico solo hemos tenido cuatro partidos y en este 

año  talvez  tenemos  veinte,  no  es  un montón  de  concreto,  cemento,  y  una 

estructura tan cara como para que hagamos algo diferente”, entonces la idea que 

yo traigo hoy para compartir con ustedes y para invitarlos a soñar con las ideas 

que traigo es para que ustedes se den cuenta que podemos soñar, yo no sé si lo 

vamos a poder hacer o no, claro, si a todo mundo le parece o le gusta, sí, pero yo 

quisiera que el Estadio Olímpico funcionara todos los días; 

 
La idea es que el Estadio Olímpico se convierta en un lugar donde pueda pasar 

bien la familia, donde nos sintamos orgullosos, que podamos disfrutar siempre 

no solo los partidos, sino que también en el día a día, que podamos ir a comer, 

llevar a los niños a dar un paseo, y podemos inclusive hacer como lo hacen los 
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grandes estadios, podemos hacer tours dentro del Estadio Olímpico.‐ 

 
Mi idea es convertir el Estadio Olímpico en un Centro Comercial, en un centro 

diferente, que día a día lo podamos utilizar, que tenga luces, que sea moderno, 

que denote lo que es San Pedro Sula y su nueva entrada y que genere realmente 

plazas para poder  caminar, poder pasarla  bien, modificar  la H para  que  sea 

siempre  la  casa  de  la  Selección,  y  que  vengan  los  partidos  y  nos  sintamos 

orgullosos del Estadio Olímpico que por mucho tiempo nos ha costado mucho 

mantener. La  idea  es  convertir  el Estadio Olímpico  en un punto de  reunión 
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familiar, moderno, atractivo y que  sea  icono para Centroamérica y  el Caribe 

¿Qué les parece la idea?; esto es un poco de lo que quería compartirles, que si 

bien  es  cierto hoy, no  tenemos  estas  ideas  como un proyecto,  con un diseño 

especifico, con un presupuesto, pero son dos ideas que al parecer a ustedes les 

ha gustado mucho, de eso se trata todo, lógicamente prepare mis ideas para que 

elaborarán un poquito más mis ideas, hoy con su participación lo que tenemos 

que trabajar es describir bien la idea que ustedes quieren, porque después de este 

Cabildo y después de la presentación final, nosotros vamos a evaluar las ideas, 

por eso es importante que ustedes pongan su nombre y su teléfono, los vamos a 

llamar porque  las  ideas que vayan  siendo  seleccionadas, vamos a  escoger  las 

mejores, pero lo más importante es que van a ser tomadas en cuenta; hoy Lili 

nuestra Vicealcaldesa va explicar cómo va  funcionar en esta mañana, de qué 

manera vamos a recibir sus ideas, yo quiero pedirles de corazón que lo hagamos 

en orden,  recordemos que  estamos  en una  sesión  formal de Cabildo Abierto, 

reunión con  los amigos, amigas, vecinos, patronatos, de  las  fuerzas vivas, en 

donde  todos pueden participar, pero se  les va explicar cómo, dónde y de qué 

manera se tomaran sus ideas y al final vamos a seleccionar algunas ideas para 

que la gente las proponga, luego les compartiré algo que comenzó con una idea 

y que ya se está convirtiendo en una realidad y que hoy les compartiremos y es 

una parte del proyecto global, ¿Estamos de acuerdo? Quiero pedirles a todos 

que nos ayuden en la participación una vez que presente la metodología nuestra 

Vicealcaldesa en que tratemos de guardar el mayor orden, la idea es interactuar 

en orden, porque abra gente pensando, escribiendo, elaborar un buen título a su 

idea, entonces seamos respetuosos y condescendientes con los demás para que 

podamos trabajar todos juntos, hoy es una gran oportunidad; quiero pedirles de 

corazón,  cuando  yo  planteé  este Cabildo  y  lo  hablamos  con  la Corporación, 

salieron muchas  ideas,  y  no  hay  forma  de  que  hayamos  hecho  este Cabildo 

Abierto si la Corporación Municipal en Pleno no dice que si, y dijeron que si en 

poco tiempo, quiero pedirles cariñosamente que  le demos un  fuerte aplauso a 

toda  la  Corporación  Municipal  porque  nos  genera  los  espacios,  espacios 

positivos, espacios diferentes y si todo sale bien y aprendemos muchas cosas de 

hoy, no va haber uno, ni dos, ni tres, van haber muchos más Cabildos Abiertos 

más adelante, lógicamente van a ir evolucionando y mejorando cada día, así que 

muchas gracias, los invito a soñar, a poner en papel sus ideas, estructuren sus 

ideas, van a ver equipos de  trabajo que  los van a estar ayudando para poder 
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asegurarnos que su idea quede plasmada y pueda ser debidamente recibida para 

que los equipos puedan trabajarlo, que Dios les bendiga y muchas gracias por 

estar aquí.‐  

 

Punto No. 05, Acta No. 81 (23/10/2019).‐ Sesión de Cabildo Abierto.‐ La 

Señora  Secretaria  Municipal,  Abogada  DORIS  AMALIA  DIAZ 

VALLADARES:  A  continuación  tenemos  como  punto  Presentación  de  la 

metodología a seguir en la Recepción, Valoración y Selección de propuestas de 

ideas,  recibamos  a  la Vicealcaldesa Lilia Umaña  con un  fuerte  aplauso.‐ La 

Señorita  Vicealcaldesa  Municipal,  Licenciada  LILIA  UMAÑA 

MONTIEL: Muy buenos días a todos y todas, tal como nuestro Alcalde nos 

invitaba a soñar y pensar en positivo, voy a tratar de orientarlos un poco a todos 

con la idea o concepto que hoy creamos para ustedes;  

 

 
 

Básicamente una idea es plantearnos una solución a una necesidad identificada, 

ya  sea  que  encontremos  esa  necesidad  en  nuestra  comunidad  o  que  la 

encontremos  en  la  Ciudad,  vamos  a  diferenciar  un  poco  entra  la  idea  y  el 

proyecto, porque básicamente la idea sería justamente la solución a la necesidad 

y el proyecto sería la suma de actividades programadas con recursos definidos o 

destinados para la ejecución de esa idea, esto es aparte, esto es para que podamos 

discernir entre una cosa y la otra;  
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Hay algunos criterios o preguntas que deberíamos hacernos antes de escribir 

nuestra idea y en esto quisiera llamar un poco su atención ya que es importante 

que nuestra idea pueda ser realizable, ya sea a un plazo corto o mediano, también 

uno de los criterios importantes, como el Alcalde hacia el ejemplo en la entrada 

de  la Ciudad,  es  que  además de permitir  que  todos y  todas participen  en  la 

comunidad y que sea un beneficio para la mayoría, debemos partir aquí de un 

principio, el bien común es responsabilidad de todos y todas, debemos de pensar 

en un beneficio para  todos y  todas, no solo para mi cuadra, no solo para mi 
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colonia; otro aspecto importante es la sostenibilidad a largo plazo, que podamos 

asegurarnos de su sostenibilidad en años posteriores, porque como el Alcalde 

decía,  la  disposición,  entrega  y  determinación  que  tiene  la  honorable 

Corporación hoy, exista en los próximos años, pero vienen muchos años más, 

no sabemos si con  la misma o diferente Corporación, con  la misma voluntad 

política de entregarle la priorización del bienestar de la Ciudad y de ustedes, por 

eso  nosotros  debemos  empoderarnos  de  estos  proyectos,  de  estas  ideas,  la 

sostenibilidad  a  largo  plazo  es  importante  en  cada  uno  de  ustedes  y  su 

comunidad; otro aspecto que es muy importante es que sea una idea novedosa, 

innovadora, que sea una idea que no teníamos, que sea algo que nos lleve a la 

Ciudad que todos soñamos y que todos aspiramos tener;  

 
Todos recibimos esta mañana al ingresar un desplegable, así también recibimos 

una hoja adicional pequeña, donde vamos a poder escribir o desglosar nuestras 

ideas en borrador, primero por favor regálennos sus datos, es muy importante 

tener  sus  datos  en  ese  desplegable  que  está  en  la  contraportada,  para  que 

podamos  nosotros  después  establecer  un  mecanismo  de  comunicación  con 

ustedes; la hoja adicional es para que la usen como borrador de sus ideas y luego 

escribiremos en el desplegable, la misma idea que es la que van a entregar para 

nosotros,  algunos  colegas van  a  subir donde  están ustedes para  que puedan 

depositar  las  ideas y  los que están más cerca pueden acercarse en orden a  las 

mesas que están dispuestas, en esas mesas, yo quisiera explicar también porque 

es  importante por  la  transparencia, esas mesas están compuestas por colegas 

nuestros  tanto  de  las  Gerencias  como  de  la  Comisión  Ciudadana  de 

transparencia,  como  veedores  sociales  y  también  colaboradores  que  están  a 

disposición de ustedes para  recibir  todas  las propuestas,  sugerencias  e  ideas, 
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para hacerlo un poco dinámico y siempre pidiendo el apoyo de los compañeros 

que están atrás para bajar un poco el volumen de la conversación, vamos a hacer 

un ejercicio práctico en el que vamos a entender un poco la dinámica de lo que 

vamos a hacer, Cristy si me acompañas por favor y Otto.‐ La Señora Gerente 

General de  la Gerencia de Ambiente,  Ingeniero CRISTY RAUDALES: 

Muy buenos días hoy vamos a darles unos pequeños ejemplos de lo que es una 

idea, para que ustedes sepan lo queden de escribir en los papelitos, el compañero 

Otto aquí va a dar una idea y nosotros le vamos a decir si es viable o no es viable 

en el sentido de como usamos una idea como un proyecto, lo que queremos son 

ideas innovadoras que nos dé una luz de cómo quieren ver la ciudad en adelante;  

 
El Señor Gerente de Tecnología,  Ingeniero OTTO SÁNCHEZ: Cristy y 

Alberto, estoy muy emocionado de compartir mis ideas con ustedes y si algo me 

enseñaron en mi casa es a soñar en grande, el día de hoy les traigo una idea que 

le  llamo Internet MSPS en Casa, ¿Porque? Porque yo en mi casa tengo una 

necesidad y quisiera que la ciudad me llevara ese servicio para que mis hijos y 

yo podamos compartir y podamos aprender de esa herramienta tan buena como 

lo es el internet, ¿Qué opinan?‐ El señor Gerente de Servicios Públicos y 

Participación Comunitaria, Ingeniero ALBERTO MARIN: Otto y ¿Cuál 

es  el beneficio para  las demás personas? El Señor Gerente de Tecnología, 

Ingeniero Otto Sánchez: Pues, en esta ocasión yo estaba pensando en mi casa.‐ 

La  Señora  Gerente  General  de  la  Gerencia  de  Ambiente,  Ingeniero 

CRISTY RAUDALES: Pero uno de los conceptos de los que hablamos aquí es 

que los beneficios sean para la mayor cantidad de Sampedranos y con esa idea 

solo tu familia se va a beneficiar.‐ El Señor Gerente de Tecnología, Ingeniero 
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Otto Sánchez: ¿Que  recomendarían para que mi  idea  sea viable? El señor 

Gerente de Servicios Públicos y Participación Comunitaria, Ingeniero 

Alberto Marin: Ampliarlo  al  beneficio  común,  es  decir  que  ese  sistema  le 

permita a su comunidad accesar al internet.‐ El Señor Gerente de Tecnología, 

Ingeniero Otto Sánchez: O sea que ¿Le cambio el nombre se debería de llamar 

internet MSPS? La Señora Gerente General de la Gerencia de Ambiente, 

Ingeniero  CRISTY RAUDALES:  Si,  y  en  todo  caso  que  ese  internet  sea 

accesible en la zonas comunales el parque de la colonia, en el centro comunal y 

que sea accesible a la mayoría de ciudadanos en ese sector.‐ El Señor Gerente 

de Tecnología, Ingeniero Otto Sánchez: ¡A qué bien! Gracias por ayudarme, 

tengo  otra  idea,  a  esa  la  llamo Experiencia Merendón,  porque  yo me  siento 

orgulloso  del Merendón  y  me  gustaría  que  tuviéramos  la  oportunidad  de 

conocerlo y recorrerlo las veces que quiera ¿Qué opinan? El señor Gerente de 

Servicios  Públicos  y  Participación  Comunitaria,  Ingeniero  Alberto 

Marín: ¿Y cómo lo piensas hacer? ¿Vas a viajar, vas a subir y bajar o como lo 

piensa hacer? El Señor Gerente de Tecnología, Ingeniero Otto Sánchez: 

Pues me gustaría que me dieran un carro todos los sábados para poder subir.‐ 

La  Señora  Gerente  General  de  la  Gerencia  de  Ambiente,  Ingeniero 

CRISTY RAUDALES: Bueno, eso va a estar un poco complicado de manera 

que no todo el mundo tiene  la  logística,  los del Merendón saben que ahí solo 

suben  carros  4x4,  entonces  una  buena  idea  sería  un  recorrido  virtual,  que 

tengamos nosotros en algún punto de la ciudad ya sea en el Museo del Niño o 

en la Plaza de las Banderas o en algún sector público o lo hagamos Recreo Vía 

y podamos hacer un equipo para hacer un recorrido virtual del Merendón, esto 

sería algo novedoso y que cumple los requisitos porque sería para beneficio de 

todos  y  es  factible.‐  El  Señor  Gerente  de  Tecnología,  Ingeniero  Otto 

Sánchez:  Perfecto  entonces  sería  involucrando  la  Experiencia  Merendón 

recorrido virtual.‐ El señor Gerente de Servicios Públicos y Participación 

Comunitaria, Ingeniero Alberto Marín: Pero notadas las ideas son grandes 

también hay pequeñas ideas, por ejemplo en mi caso esta idea no es mía, pero es 

de los jóvenes organizados de ciertos barrios de la ciudad y lo que piden es que 

es San Pedro Sula tengamos por primera vez un concurso anual municipal de 

huertos  comunitarios,  donde  podamos  sembrar  y  cosechar  vegetales  para 

nuestra familia.‐ La Señora Gerente General de la Gerencia de Ambiente, 

Ingeniero CRISTY RAUDALES: Esa es una muy buena idea en vista que es 
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algo que va a beneficiar a la comunidad y es factible porque se pueden organizar 

las amas de casa o los jóvenes de las comunidades para poder hacer estos huertos 

comunitarios y también va a beneficiar a muchos y al final esto sirve de semilla 

para  que  funcione  de manera  permanente  y  sea un  ejemplo  para  las  demás 

comunidades de la zona de San Pedro Sula.‐ El Señor Gerente de Tecnología, 

Ingeniero Otto Sánchez: Que bien porque es de sostenibilidad y alto impacto, 

me  parece.‐  El  señor  Gerente  de  Servicios  Públicos  y  Participación 

Comunitaria: Me parece.‐ La Señora Gerente General de la Gerencia de 

Ambiente,  Ingeniero  CRISTY  RAUDALES:  Es  el  concepto  de  una  idea 

novedosa, factible y de mayor impacto para la comunidad  eso es lo que nosotros 

necesitamos que ustedes apunten en esos papelitos, aquí como hay poco espacio 

no van a poder poner todos los detalles de su idea pero por eso le pedimos que 

usted exponga sus datos para que nos podamos comunicar con usted para que 

nos  informe  y  nos  dé  detalles  de  su  idea.‐  La  Señorita  Vicealcaldesa 

Municipal,  Licenciada  LILIA  UMAÑA  MONTIEL:  Gracias  por  esa 

ejemplificación tan positiva, cerrando quisiéramos recordarles un par de cosas, 

dentro  del  respeto  que  todos  merecemos  para  que  tengamos  el  espacio  de 

armonizar y pensar nuestra idea y de hacer el borrador, recordar que tenemos 

una hoja que nos dieron para que pudiéramos usarla y plasmar nuestra idea, 

luego que la vamos a trasladar en el desplegable no sin antes llenar nuestro datos 

y si quieren algún recordatorio de lo que acabamos de ver esta escrito tal y como 

lo pueden ver aquí en su desplegable y del otro lado están los datos por favor que 

pongan sus datos es muy importante para nosotros tenerlos, quisiera pedirle a 

los compañeros que están en la parte de atrás y que están de pie que por favor 

nos permitan y si pueden sentarse en las graderías  para que todos puedan tener 

fluidez al momento de entregar sus ideas, ese es el espacio que necesitamos, así 

que sea una jornada productiva pero sobre todo positiva y recordando que todos 

somos San Pedro Sula y  todas nuestras  ideas hoy  cuentan,  a  compartir  sus 

ideas… muchas gracias! 

 

Punto No. 06, Acta No. 81 (23/10/2019).‐ Sesión de Cabildo Abierto.‐ La 

Señora  Secretaria  Municipal,  Abogada  DORIS  AMALIA  DIAZ 

VALLADARES:  A  continuación  tenemos  como  punto  el  Desarrollo  del 

Proceso Participativo: Participación de todas y todos con la selección de las 

mejores ideas‐presentado por la Gerencia de Servicios Públicos y Participación 
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Comunitaria.‐  El  Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO 

ALVARADO: Bueno ahora vamos a proceder a la participación cada una de las 

personas  o  cada uno  de nosotros  tenemos nuestro  despegable  y necesitamos 

comenzar a pensar las ideas e irnos acercando a las diferentes colaboradores por 

si tiene alguna duda y comienzan en este momento los colaboradores a moverse 

por todos los lugares y comenzar a recolectar, vamos a tener un moderador que 

va a estar ordenando sus movimientos para que lo hagamos todo ene oren les 

pediría que todos, no es obligatorio, yo quisiera que ustedes pudieran participar 

en una idea, la Corporación Municipal se va a adelantando a las mesas y va a 

poder  ir  participando  en  los  diferentes  lugares  y  le  pueden  hacer  cualquier 

pregunta podrán interactuar y que lo hagamos lo mejor posible… adelante 
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Punto No. 07, Acta No. 81 (23/10/2019).‐ Sesión de Cabildo Abierto.‐ La 

Señora  Secretaria  Municipal,  Abogada  DORIS  AMALIA  DIAZ 

VALLADARES: A continuación tenemos como punto participaciones artística 

Compañía  de Danza  “Centro Cultural  Infantil”,  recibámosle  con  un  fuerte 

aplauso.‐ 

 



~ 26 ~ 
 

Punto No. 08, Acta No. 81 (23/10/2019).‐ Sesión de Cabildo Abierto.‐ La 

Señora  Secretaria  Municipal,  Abogada  DORIS  AMALIA  DIAZ 

VALLADARES: A continuación tenemos como punto participación artística 

Banda Sinfónica Juvenil, recibámosle con un fuerte aplauso.‐ 

 
 

 Punto No. 09, Acta No. 81 (23/10/2019).‐ Sesión de Cabildo Abierto.‐ La 

Señora  Secretaria  Municipal,  Abogada  DORIS  AMALIA  DIAZ 

VALLADARES: A continuación tenemos como punto participación artística 
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Grupo Garífuna Garinagu Waiga, recibámosle con un fuerte aplauso.‐   

 
 

Punto No. 10, Acta No. 81 (23/10/2019).‐ Sesión de Cabildo Abierto.‐ La 

Señora  Secretaria  Municipal,  Abogada  DORIS  AMALIA  DIAZ 

VALLADARES: A continuación tenemos como punto participación artística 

Show de Saxofón, recibámosle con un fuerte aplauso.‐ 
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Punto No. 11, Acta No. 81 (23/10/2019).‐ Sesión de Cabildo Abierto.‐ La 

Señora  Secretaria  Municipal,  Abogada  DORIS  AMALIA  DIAZ 

VALLADARES: A continuación tenemos como punto selección de las mejores 

ideas.‐  El  Señor  Alcalde  Municipal,  ARMANDO  CALIDONIO 

ALVARADO: Quiero iniciar haciendo una declaración he estado revisando las 

mesas  también  y  hablando  con  las  personas  o  con  muchos  de  ustedes  y 

definitivamente ha sido una interacción mucho más de lo esperado, me alegro 

mucho que hayan participado vamos a continuar en este momento a continuar 

con la sesión hay dos temas importantes la presentación de las ideas generadas 

que vamos a hacer pasar a la personas al frente para leer su idea, únicamente 

leer su idea, quiero decirles que el resto de ideas que no serán leídas van a hacer 

analizadas siempre por los equipos, esos solo es una muestra de las ideas que se 

han recopilado, aquí enfrente por favor, si me ponen un poquito de atención por 

favor, teneos algunas ideas que han sido seleccionadas y vamos a llamar a las 

personas y  espero que  estén  todavía  en  el  salón; Construcción de un parque 

acuático como acuario y construcción de un estadio, Joaquín Tabora, Colonia 

Municipal,  luego  le vamos hablando a Rene Cruz de  la Colonia Santa  Isabel 

¿Esta aquí Rene? El siguiente es Katherine Banegas del Barrio Cabañas, Elsa 

Ramos Colonia Ocotillo, José Antonio Rivera abogado de la Municipalidad de 

San  Pedro  Sula,  Ingrid  Fuentes  Colonia  Villa  Florencia,  Cristian Madrid 

Colonia del Valle, Sully Villa Colonia Modelo, Fredy Cruz Colonia Gracias a 

Dios; bueno cada quien va a leer su idea de una forma despacio para que quede 

en la mente de nosotros.‐ El señor Joaquin Tabora:  
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Bueno mi idea es la creación de un parque acuático con acuario más en vista que 

una de las ciudades más grandes de Honduras no cuenta con un parque acuático 

grande y que contenga un acuario con animales acuáticos y también la numero 

dos es la construcción de un estadio de inclusión para personas con habilidades 

especiales.‐  El  Señor  Alcalde  Municipal,  ARMANDO  CALIDONIO 

ALVARADO:  Muchas  gracias,  vamos  a  llamar  a  Katherine  del  Barrio 

Cabañas.‐ La señora Katherine Banegas:  

 
Buenas mi idea es que haya un comedor para los niños de la calle yo veo que 

niños trabajan en la calle y entonces me gustaría que esos niños tuvieran donde 

ir a comer y hayan personas que les enseñen ya sea un oficio constructivo para 

ellos.‐  El  Señor  Alcalde  Municipal,  ARMANDO  CALIDONIO 
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ALVARADO: Muchas gracias, vamos a  llamar a  la señora Elsa Ramos; La 

señora Elsa Ramos:  

 
Buenas para todos mi idea es que haya comedores infantiles yo vivo en el ocotillo 

pero  soy del Distrito 8 de Cabañas y  la verdad que mi  idea  la pensé mucho 

porque  cuando  yo  tenía  diez  años  e  iba  a mi  escuela  en mi  colonia  habían 

comedores infantiles y solo se pagaban dos lempiras los niños que íbamos en la 

mañana  a  la  escuela  cuando  salíamos  a  las  doce  íbamos  a  almorzar  porque 

sabíamos que nuestros padres no estaban en la casa y cuando los niños iban en 

la tarde ya iban almorzados y esa es mi idea que hagan comedores infantiles y 

la segunda que hagan guarderías para las mares que somos madres solteras que 

tengamos a nuestros hijos y podamos  irnos a  trabajar  tranquilas.‐ El Señor 

Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO:   Muchas 

gracias,  vamos  a  llamar  al  abogado  José  Antonio  Rivera,  la  Corporación 

Municipal  está  representada  acá  también.‐  El  Señor  Regidor Municipal, 

Abogado JOSÉ ANTONIO RIVERA MATUTE:  

 
Gracias señor Alcalde, yo antes de comenzar con mi idea quisiera que le dieran 

un fuerte aplauso porque tenemos un compañero regidor que se encuentra de 

cumpleaños el regidor Lempira Viana y mañana a nuestra Vice Alcaldesa  la 
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Licenciada Lilia Umaña, bien la idea es la siguiente, la necesidad es la clave para 

buscar ideas y soluciones, en San Pedro Sula principalmente en los ríos como 

Rio Piedras, Armenta o Santa Ana si pudieran hacer  recolectores de agua en 

ciertas partes del rio con el objetivo de poder utilizar esa agua para poder regar 

lo que es los jardines y diferentes parques de la ciudad en época estrictamente 

de  verano  aprovechando  de  que  en  los  tiempos  de  invierno  esos  ríos  tienen 

bastante  afluencia  de  agua,  solamente.‐  El  Señor  Alcalde  Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Vamos a  llamar a  la ciudadana 

Ingrid Fuentes en representación de la colonia Villa Florencia.‐ La Ciudadana, 

INGRID FUENTES:  

 
Buenos días, mi idea es para que la Municipalidad Modernice el Sendero Los 

Caminantes  donde muchos  ciclistas  suben  a  la  Coca  Cola  con  un  trayecto 

pavimentado y señalado ya que los caminantes corren a veces peligro porque a 

veces nosotros vamos  en  el mismo  trayecto que  los  ciclistas  entonces que  se 

modernice  bien  el  área;  colocar  en  esa  área un mirador  bien  pavimentado  y 

podamos disfrutar todos los que llegamos hasta ahí y también que haya acceso a 

lugares de comida saludable para todos aquellos que queremos mejorar nuestra 

salud para disfrutar de ese lugar tan bonito. ‐ El Señor Alcalde Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Muchas gracias, ahora vamos a 

llamar al caballero Cristian Madrid.‐ El Ciudadano, CRISTIAN MADRID:  
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Buenas tardes, mi idea es un Tranvía Eléctrico sobre la ruta del tren que esta en 

este momento y que esta pase por toda la Ciudad, porque de esa manera todos 

los Sampedranos y las demás personas que visitan la ciudad podamos conocer 

aún más la ciudad y hacer de beneficio ese tranvía y tomar la decisión de hacerlo 

y  así  todos  disfrutaríamos  de  ese  tranvía.‐  El  Señor  Alcalde Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Muchas gracias, vamos a llamar 

al  ciudadano  Fredy  Cruz  de  la  Colonia  Gracias  a  Dios.‐  El  Ciudadano, 

FREDY CRUZ:  

 
A veces mis amigos me tomaban como loca porque yo tengo unos sueños para 

ciudad o ilusiones que parecen imposibles y voy soñando con cosas grandes día 

tras día, esta vez sueño con un Zoológico del cual ya  tenemos  la base Señor 

Alcalde como le comentaba lo tenemos ya pero abandonado y la ciudad de San 

Pedro Sula y queremos convertirlo en un zoológico de calidad  internacional. 

Cuando yo he visitado con mis hijos un zoológico  fuera de  la ciudad de San 

Pedro Sula veo ese sueño en mi ciudad y espero algún día se haga realidad.‐ El 

Señor  Alcalde  Municipal,  ARMANDO  CALIDONIO  ALVARADO: 

Muchas gracias, tenemos la participación de Yohany García.‐ La Ciudadana, 

YOHANY GARCIA:  
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Muy Buenos días a todos y a todas, nuestra idea como sociedad civil es Declarar 

a San Pedro Sula  libre  de Estigmas  y  de Discriminación más  positiva más 

humana  ¿y  cómo  lo  vamos  hacer?  Pues  a  través  de  la Declaración  de  este 

primero de diciembre amanezca con este mensaje para toda la población eso nos 

generara en todos los habitantes de San Pedro Sula a ser más comprensivos, más 

solidarios y más  tolerantes muchas gracias.‐ El Señor Alcalde Municipal, 

ARMANDO  CALIDONIO ALVARADO: Muchas  gracias. Hay  algunos 

colegios  como  el Colegio  de Arquitectos  que  también  trajeron  a  este  cabildo 

varias  ideas y vamos a  invitar al Colegio de Arquitectos a quienes se  les han 

seleccionado dos ideas para que las puedan compartir y dar a conocer así que 

adelante  Arquitecto.‐  El  Representante  del  COLEGIO  DE 

ARQUITECTOS:  

 
Buenas  tardes  voy  a  participarles  dos  ideas  que  han  surgido  de  todos  los 

Arquitectos. Número Uno, Declarar Prioridad la Sostenibilidad del Pueblo y la 

Reticencia Energética, esto  viene con la idea de cambiarle a San Pedro Sula la 

manera de construcción y que se adapten a las exigencias del cambio climático 

que estamos viviendo en la ciudad y poder reducir las temperaturas y los costos 

genera sabemos que los costos de vida están elevados. En Tercer lugar presentar 

una Estrategia de Armonización, esto quiere decir que ubiquemos a una San 

Pedro Sula en donde en realidad podamos caminar por las aceras y de árboles 

que protejan a nuestras casas y que baje la temperatura del ambiente; esas son 

dos de nuestras de  ideas principales que hemos planteado el día de hoy.  ‐ El 

Señor  Alcalde  Municipal,  ARMANDO  CALIDONIO  ALVARADO: 

Muchas gracias, muy amable. Agradecemos al Colegio de Arquitectos porque 

ha puesto en sus ideas y han trabajado un poco antes quienes han presentado de 
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8 a 10 ideas las cuales serán revisadas. Vamos con la señora Cándida Leiva del 

Sector  de  Chamelecón.‐  La  Ciudadana,  CANDIDA  LEIVA:  Buen  día, 

nosotros como Sector Chamelecón queremos que se ponga en uso nuevamente 

el Centro Social Antiguo el cual es un Centro Social de Usos Múltiples para 

beneficio de  todos  los pobladores de  este  sector  el  cual  será de beneficio para 

adultos, jóvenes y niños y que sea de usos múltiples porque tenemos una gran 

afluencia  de  jóvenes  con  necesidades  y  que  en  dicho  centro  haya  muchos 

programas de beneficios para ellos.‐ 

 
El Señor Alcalde Municipal, ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: 

Muchas gracias, continuamos con el señor José López. – El Ciudadana JOSE 

LOPEZ:  

 
Buenos días, nosotros tenemos un proyecto muy novedoso y se trata que haya 

en la Ciudad Rutas Turísticas para que puedan recorrer la ciudad sabemos que 

hay sitios muy preciosos en  la ciudad de San Pedro Sula  los cuales  la gente 

necesita  conocer  y  que  los  turista  las  conozcan  por  eso  es  importante  señor 

Alcalde crear zonas turísticas y esto generaría mayores ingresos económicos a 

la  ciudad.‐  El  Señor  Alcalde  Municipal,  ARMANDO  CALIDONIO 
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ALVARADO: Muchas gracias, vamos con Tania Álvarez.‐ La Ciudadana, 

TANIA ALVAREZ:  

 
Mi  idea es crear un Recipiente de Residuos en cada una de  las casas ya que 

generamos  plástico,  papel  y  aluminio.‐  El  Señor  Alcalde  Municipal, 

ARMANDO CALIDONIO ALVARADO: Muchas gracias, para cerrar y no 

menos importante así como el día de hoy surgen ideas esas se van convirtiendo 

en proyectos en temas puntuales todo surge de la mente y de la mente todo un 

proceso en el cual cada uno va trabajando. El día de hoy quiero presentarles para 

cerrar los avances que tenemos en los diseños de algunos de los mercados en los 

cuales hemos avanzados más y que estarán en diferentes lugares pero el día de 

hoy nos vamos enfocar en unos muy particularmente así que espero disfruten 

de este momento.  
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~ 37 ~ 
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Quiero nuevamente agradecerles a todos y a todas por su apoyo y participación 

por esa gran cantidad de ideas que vamos a revisar y con todo esto decirles que 

debemos  de  seguir  trabajando  juntos  pensando  en  colectivo  y  pensando  en 

grande. Damos por  finalizada esta Sesión del V Cabildo Abierto de  las Ideas, 
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muchas  gracias.  ‐La  Señora  Secretaria  Municipal,  Abogada  DORIS 

AMALIA DIAZ  VALLADARES:  Se  cierra  la  sesión,  siendo  las  doce  con 

treinta y cuatro minutos del mediodía, firmando el acta para constancia el Señor 

Alcalde, Regidores  y  la  suscrita  Secretaria Municipal,  que  da  fe  de  todo  lo 

actuado.‐ 

 

 

 

 
     

   

 

 

 

     

     

 

 

 

 
         

   

         

   

 

 

 

 

           

   

 

       

   

 

 

 

          

   

 

 

 

 

       

   

 

 

 

 

         

   

 

 

 

 

            

   


